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0. VANOCE L A

Vypotitejte. (Vysledky si zkontrolujte na teploméru.)

a) 9°C-6°C-= b) 3°C-3°C= c) 2°C-3°C= d)-1°C+3°C=

0°C+5°C=___ _ .6°C+4°C=__ -5°C-1°C=___ 12°C-20°C=___
4°C-6°C=_ 3°C-4°C=__ 2°C+5°C=__ -1°C+7°C=__
2°C-8°C=__ 17°C-9°C=__ 5°C+7°C=__ 9°C-10°C=_
1°C-15°C=___ 9°C-17°C=___ 2°C-7°C=__ 7°C-11°C=__
7°C+5°C=_ 0°C-10°C=___ -3°C-4°C=__ -7°C-11°C=____
9°C+8°C=_ 4°C-5°C=__ 8°C-0°C=_ -6°C+9°C=__
-11°C-8°C=__ 2°C+5°C=__ 4°C-8°C=__ -8°C+10°C=__
-1°C-6°C=___ 6°C-8°C=__ -1°C+12°C=__ 9°C-4°C=__
6°C+7°C=___ 3°C+6°C=_ -6°C+2°C=__ 4°C-4°C=__
3°C+13°C=__ 20°C-5°C= 9°C+8°C=_ -8°C+16°C=__

Dopliite , hada“.

Vypotitejte a vysledky si ovéFte na teploméru.

a) b) ¢) d)
T+4= A7+15= 8-5= 0-14=
3+5-= 16+2= 4+6= 7-15=
4+4= 9+6= 2-3= 4-9=
1+6< 7-9= 9+8= 2+5=
3+8= 5-8= J-1= 6+8=
S5+3-= 4-10= 3-0= 4-6=

Dopliite ,,hada*.
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Najdi v mnozing ¢isel: 25, -8,

a) ¢islo nejblize nule

¢) ¢islo nejvetsi

13, -11, -30, 50, 11, -50.

b) &islo nejmensi

d) 2 ¢&isla lezici nejblize sebe

Nejdiive ¢isla znazornéte na &iselné ose, pak barevné vyznacte 2 asecky spojujici Cisla:

a) 2, 4,_ -1,-3 b) -5,1,-4,-2 c) 4,2,5,-2

prre— - e — —_— ——— —
0 0 0

modra usecka:  4;-1 modra tsecka: -5;1 & modra tsecka: 4;-2

dervena usecka: 2;-3

Které cela &isla lezi na priiniku tsecek?

modra Gsecka:  -3; 2

dervena usecka: -5;5
Ktera cela &isla lezi na pruniku usecek?

Dopliite znaky <, =, > tak, abyste

a) 5 -5 b) 2
-1 0 -2
6 -60 0

Najdéte chyby a opravte.
a) 4 > -4 b)
2<0
9 <-20

¢ervena usecka: -4;-2

Ktera cela &isla lezi na priniku isecek?

Servena usecka: 5;2

Ktera cela ¢isla lezi na pruniku Gs

modra usecka: -1;1

¢ervena usecka: -3;3

Kterd cela ¢isla lezi na pruniku usecek?

dostali pravdivé zapisy.

modra Gsecka: -4;-1

gervena usecka: 2:5

Ktera cela ¢isla lezi na priniku s

-12 ¢) -1 -3 d) -3 -3

-5 6 -2 -6 8

-5 9 12 -10 -11
7 <-10 c) 0>-3 d) -7 > -3
-3>-6 5>-3 -1 <5
1>-3 4 <8 -1 <3

Uréete vzdalenost dvojice &isel na &iselné ose, jestlize 1 dilek = 0,5 cm. Na ¢iselnou osu body vyznacdte.
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